

JADRALNE AVANTURE Z JADRNICO SEASCAPE 27

MINI OFFSHORE EXPERIENCE

MILES BUILDING IN VEČ

19. do 23. september 2024

Bunarina / Pula – severno jadranski otoki

KAJ PRIČAKOVATI

Miles building. Jadranje pod vodstvom izkušenega skipperja / inštruktorja. Pridobili boste veliko novih, dragocenih izkušenj in nasvetov ter novih znanj.

Vmes tudi nekaj vaj in teorije prilagojenih predznanju in željam udeležencev. Največ v obliki sprotne analize in večerne ali jutranje analize situacij preteklega dne. O trimanju jader, o jadraniu v različnih pogojih in smereh, o jadraniu z gennakrom, meteorologiji, pomorskih veščinah, navigaciji itd. Več boste spraševali, več boste izvedeli.

Več. V prvi vrsti veliko uživanja v aktivnem jadraniu, s škoto glavnega jadra ali gennakra v roki, s stalnim trimanjem jader. Z lahko, občutljivo, hitro in zabavno, a še vedno zelo zanesljivo komaj osem metrsko jadrnico Seascape 27. Ponuja nam užitke, ki jih ne srečamo na večjih jadrnicah.

Nekaj odprtega morja, mogoče potegnemo kakšno uro v noč, mali severno jadranski otoki in njihove male vasice v povsen izven sezonskem spanju. Največ z morske strani, a tudi kakšen kratek pohod na katerega od otoških vrhov je močno priporočljivo.

IZHODIŠČE IN POT

Naše izhodišče bo marina Bunarina pri Puli. 22 milj do Unij, 30 milj do Suska. Potem se simpatični mali otoki z večinoma eno lučico in enim naseljem ter brez avtov, kar vrstijo (Ilovik, Premuda, Silba, Ist, Olib...) Kako daleč bomo prišli in kje bomo prenočevali, je odvisno predvsem od vremena in vaših želja.

Ker prva etapa proti jugu prečka zloglasni Kvarner, se lahko zgodi tudi, da bomo ob premočnih vetrovih kakšen dan primorani jadrati ob zahodni obali Istre.

ZA KOGA

Predvsem za tiste, ki že imate nekaj znanja jadranja, tudi z gennakrom ali spinakrom. Po predhodnem dogovoru vzamemo tudi enega navdušenega začetnika.

SEASCAPE 27 (Beneteau First 27 Seascape Edition)

Za prave jadralske užitke bo poskrbela naša osem metrska jadrnica Seascape 27 »Republika Palma de Coco«.

Mala, živahna in adrenalinska jadrnica s katero so njeni snovalci želeli in uspeli navadnim zemljanom omogočiti užitke, ki smo jih sicer deležni le prek posnetkov raznih profesionalnih oceanskih regat.

Snovalci (Andraž Mihelin in Kristijan Hajnšek ter navtični arhitekt Samuel Manuard) imajo bogate oceanske regatne izkušnje, predvsem z ekstremnih solo regat na 6,5m dolgih jadrnicah Mini Transat. Vse sisteme take jadrnice so za Seascape 27 precej poenostavili in prilagodili amaterski uporabi. Jadrnica dovoli precej več napak kot ekstremne regatne jadrnice, a je vseeno obdržala zavidljive zmožnosti hitrega jadranja, stabilnost, vodljivost in varnost.

Naša Republika je opremljena s celotnim kompletom regatnih jader za vse možne razmere: glavno jadro s tremi krajšavami, genova, staysail (samostojno vpet flok), viharni flok, večji in manjši gennaker in code 0.

V notranjosti jadrnica nudi vse najnujneje za večdnevno bivanje. Bolj po taborniško, a vendarle. 6 ležišč, WC, gretje, kuhalnik.

SKIPPER / INŠTRUKTOR

Vaš skipper in inštruktor bo Marjan Gorec, eden najizkušenejših jadranskih skipperjev. Je vodja šole jadriranja Porta in specialist za jadrnice Seascope. Za seboj ima več kot dvajset letno profesionalno kariero jadrca, od tega največ deluje kot inštruktor. Ob tem se uspešno udeležuje različni regat. Z jadrnicami Seascope 18 in 27 je dosegel zmago na 135 milj dolgi regati za dva člana posadke Seascope Challenge 2016 v razredu Seascope 27, skupaj s Samuelom Manuardom (arhitektom jadrnice) in štiri zmage ter po eno drugo in četrto mesto na isti regati v razredu Seascope 18 (2017, 2018, 2019, 2021, 2022, 2023). V letih 2021, 2022 in 2023 je zmagal na Regati Jabuka v razredu Seascope 27 in v letu 2022 postal državni podprvak razreda Seascope18...

URNIK

Četrtek: Pozno popoldne / zvečer zbor na jadrnici, vkrcanje.

Petek: Uvodno spoznavanje jadrnice in izplutje ter jadranje.

Sobota, nedelja: Jadranje.

Ponedeljek: Jadranje, povratek v matično marino (do okoli 16h).

Za hrano poskrbimo že v četrtek, tako da lahko v pete takoj odjadramo in polno izkoristimo štiri dni.

CENA:

690 eur na osebo

V CENI JE VKLJUČENO:

- jadrnica Seascope 27 z regatnim kompletom jader
- skipper / inštruktor
- gorivo
- končno čiščenje jadrnice
- takse za plovbo po hrvaškem morju
- privez v marini Bunarina

V CENI NI VKLJUČENO:

- hrana
 - hrana za skipperja
 - pristojbine marin, privezov in sidrišč izven marine Bunarina
- Za te stroške udeleženci formirate ladijsko blagajno.

VEČ INFORMACIJ IN PRIJAVE

Za več informacij nas pokličite ali napišite mail. Za rezervacije vam pošljemo ponudbo. Rezervacija je veljavna ob plačilu 50% celotnega zneska. Preostanek se plača najkasneje 7 dni pred pričetkom jadriranja.

Kontakt:

E. info@porta.si; T. 040 80 62 62